

РАБОТА ПРИЗНАНА УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНОЙ

15 сентября в мастерских театра состоялось отчетно-выборное комсомольское собрание. На собрании присутствовали: заместитель секретаря комитета комсомола В. Тихонов и член комитета С. Лыков; от партийной организации мастерских — М. Богомолова, К. Горина, А. Стебленко, Д. Сергеев, Л. Солодовников.

Первым вопросом повестки дня был отчет бюро ВЛКСМ о работе за год. Этот отчет сделала секретарь бюро Л. Макарова.

Молодежь мастерских принимала активное участие в производственной жизни коллектива, его общественно-политических и спортивных мероприятиях. Было продолжено социалистическое «соревнование за звание «Лучший комсомолец-производственник»; 12 комсомольцев повысили свою квалификацию; 13 комсомольцам было присвоено звание «Ударник коммунистического труда», комсомолке Г. Федоровой — звание «Ударник 10-й пятилетки».

По итогам социалистического

соревнования наша комсомольская организация может гордиться такими комсомольцами-производственниками, как Г. Демичева, Е. Данилова, О. Гуревич, Г. Мартыненко, Т. Александрова, Т. Болотова, Т. Вирясова, Е. Лазаренко, П. Федотов. Многие комсомольцы пришли работать в мастерские по призванию и отдают все свои силы и знания этому сложному театральному производству.

В прениях по докладу выступили: В. Тихонов, М. Богомолова, А. Стебленко, Н. Морин, С. Ермакова, Р. Шакирова, Е. Леонovich, Л. Солодовников. Они говорили о том, что комсомольцам необходимо повышать свой идейно-политический, общеобразовательный уровень, продолжать участвовать в социалистическом соревновании на звание «Лучший комсомолец - производственник», что необходимо наладить культурно-массовую и спортивно-оздоровительную работу среди комсомольцев мастерских.

В решении были отражены главные вопросы, поднятые в

ходе собрания. Это — подготовка к вступлению в партию; постоянная борьба за укрепление производственной и комсомольской дисциплины, за коммунистическое отношение молодежи к производству; дальнейшее внимание совершенствованию форм комсомольской политести; продолжение социалистического соревнования среди комсомольцев; улучшение спортивной и культурной работы.

Комсомольцы поставили перед собой задачу — наладить работу «Комсомольского прожектора» (добиться регулярного выпуска номеров).

Комсомольское собрание признало работу бюро удовлетворительной.

В новый состав бюро ВЛКСМ избраны: Ю. Берляева, В. Куликова, Л. Макарова, Т. Александрова, Е. Данилова, Г. Гуськова, М. Курилко-Рюмин, Е. Форино.

Секретарем бюро вновь избрана Л. Макарова.

Г. ФЕДОРОВА,
член бюро ВЛКСМ мастерских.

НОВЫЕ СОСТАВЫ КОМСОМОЛЬСКИХ БЮРО

В комсомольских организациях театра и КДС проходят отчетно-выборные комсомольские собрания.

Так, 8 сентября состоялись отчеты и выборы в комсомольской организации коллектива дирекции. В новый состав бюро ВЛКСМ избраны: Л. Ворщ (секретарь), Л. Исакова, Н. Смирнов, Ф. Соловьев, Е. Сенченко, Н. Васьюк.

12 сентября прошло отчетно-выборное собрание у комсомоль-

цев оркестра. В новый состав бюро ВЛКСМ избраны: Т. Живаго (секретарь), В. Седов, Ю. Мангадзе, А. Раев, А. Смирнов, Д. Парубина, Т. Бектемирова и А. Виноградов.

В новый состав бюро ВЛКСМ коллективов оперы и хора вошли следующие товарищи: Т. Колесникова — секретарь, А. Мясгина, В. Пожитных, А. Тростанова.

15 сентября состоялись отчетно-выборные комсомольские соб-

рания в балете и Кремлевском Дворце съездов.

В состав бюро ВЛКСМ балета избраны: Ю. Вегров (секретарь), В. Елагин, В. Барыкин, А. Лазарев, И. Громова, И. Нестерова, Е. Ватуля, А. Фадеечев, А. Макаров, К. Гераскин, А. Михальченко, В. Очкин, Е. Горемыкин.

Секретарем бюро ВЛКСМ КДС избран А. Солодовников, в составе бюро — Н. Татьяна, Е. Яшин, А. Максимовский, С. Чубарин, Н. Сычев, П. Ломакин.